NMoawunnHukoBaa npoaykuua XAPI ona noceBHOU TEXHUKHU

Elvorti (YepBoHa 3ipka)

8395.55-92.d16

Cranpapt X-Shield (K10)

160204 (6204-RS)
180204 (6204-2RS)
180205 (6205-2RS)
180206 (6206-2RS)
180207 (6207-2RS)
180208 (6208-2RS)
180503 (62203-2RS)

966903
(5203KYY2)

205 (6205)
206 (6206)
208 (6208)




NMoawwvnHukoBbIn y3en XAPI1 cowHuka noceBHon TexHukun Salford

8395.56-76.UNC3/4" MoawunHuK
6-256907AEK12

YnnoTtHeHue
X-Shield-2

ABYXKPOMOYHasi MaHxeTa
C MPYXWUHHbIM NogXaTuem

+ Bblcokasi repMeTn4HOCTb YNNOTHEHUI

+ Bblcokasi NpOYHOCTL KoreL, 3aroToBka — NoKoBKa

+ YBenuyeHHasa Ha 10 % rpysonogbémMHoOCTb (wap @ 10 Mmm)

+ CbanaHcMpoBaHHbIN yron KoHTakTa ¢ 06enx ctopoH (100 % KoHTponb)

+ Bopo- n TepmocTtonkasn cmaska Chevron SRI Grease NLGI-2 (L19)

+ YBenuuyeHHbin B 1,5-2 pasa cpok cnyxobi 5




NMoawwvnHukm n y3nbl XAPI1 ana noceBHon TexHUKU Gaspardo @'
HARP

6204-2RS

(F04010156)
6204-2RSC3
(F04010165)

Cranpapr 966903
6205-2RS ' (5203KYY?2,
(F04010170) S203KPP2

F04100150)
6207-2RS
(F04010178)
6306-2RSC3  X-Shield (K10)
(F04010215) 6304-Z F480205
(F04010207) (UCF205,

F04100137)




NMoawwvnHukm n y3nbl XAPI1 ana noceBHon TexHUKU Horsch @'
HARP

3769043 - 966903
(204PY3, G \ (5203KYY2,
2043Y3, "° i ' 5203KPP2,

204RY2, @, _ 00240216)
BB204, \ &'} |

00400839, ) : g2 e
00240199) : B : ] . 780205K

(GRAE25,
RA25, ES205,
ee .\ : f B YET205,
S Y N P ‘ 00380416)
(00240001) /' \ ot

Y3en
8395.H5-
: | — 106.106.f55
6211 SN W D e ' (28071300)
(00240011) \\§ A Ay s ‘




NogwmnHukmn XAPI1 ana noceBHou TexHukn Great Plains

376904
(204PY3, 204J3Y3,
204RY2, BB204,
820-003C, 822-011C)

CraHpapt X-Shield (K10)
6206-2RS (822-006C)

376905
(AA205DD, 188-001V)

420905 530903 966903
(205KRRB2, (203KRR2, (5203KYY2
822-119C, 203KRR.AH02, 5203KPP2,
822-195C) 822-095C) 822-170C)




NogwwunHukmn XAPI ansa noceBHou TexHMKU John Deere

Cranpapt X-Shield (K10)
6306-2RS (JD7689)

376904
(204PY3, 204J3Y3,
204RY2, BB204,

376905 (5203KYY2,
5203KPP2,
(AA205DD, 205VVH) AN212132)
420905 530903 780205K
(205KRRB2, (203KRR2, 203KRR.AH02, (GRAE25, RA25,
AA22097, AA82881, AN142670, ES205, YET205,

JD9260) AN281357, JD9214) JD39102)




NoawunHukmn XAPI ans noceBHoun TexHMKU Kverneland

CraHpgapt X-Shield (K10)

6204-2RS (KG01377800) 6204 (AC671150)
6205-2RS (KG01378900) 6208 (KG01382000)
6206-2RS (KG01380000) 6305 (AC671365)

6207-2RS (KG01381100)
6208-2RS (KG01382000)
6304-2RS (KG01397800)
6306-2RS (KG01399600)
6307-2RS (KG01400500)
6308-2RS (KG01401400)



